



DEPARTAMENTUL PENTRU  
RELAȚIA CU PARLAMENTUL



**București, 26.04.2016**

**Nr. 4796; 4800; 4799; 4797; 4798;  
4716; 4717; 4633; 4576; 4577; 4578/DRP**

**STIMATE DOMNULE SECRETAR,**

Vă transmitem, alăturat, răspunsurile instituțiilor vizate cu privire la unele interpelări formulate de deputați, potrivit tabelului anexat.

Cu deosebită considerație,

**MINISTRU DELEGAT**

**CIPRIAN BUCUR**



**DOMNULUI NICULAE MIRCOVICI,  
SECRETAR AL CAMEREI DEPUTAȚILOR**



CABINET VICEPRIM-MINISTRU

Nr. 30332 /MDRAP/ 22.04.2016

Nr. 4800 /D.R.P.
Data 26.04.2016

**Către: Departamentul pentru Relația cu Parlamentul  
Domnului Ciprian BUCUR, Ministru Delegat pentru Relația cu Parlamentul**

**Ref: Adresa dumneavoastră nr. 3071/DRP/23.03.2016**

Stimate domnule Ministru,

Vă transmitem, anexat, răspunsul la interpelarea formulată de domnul deputat Iacoban Sorin-Avram cu privire la reabilitarea terenurilor de sport din școli și din licee, înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 2885B/2016.

Cu stimă,

**VICEPRIM-MINISTRU,  
MINISTRUL DEZVOLTĂRII REGIONALE ȘI ADMINISTRAȚIEI PUBLICE**





Nr. 30332/MDRAP/ 22.04.2016

Către: Parlamentul României - Camera Deputaților

Domnului deputat Iacoban Sorin-Avram

Referitor la: Interpelarea dumneavoastră, înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 2885B/2016

Stimate domnule deputat,

Urmare a interpelării dumneavoastră înregistrate Camera Deputaților cu nr. 2885B/2016, cu privire la reabilitarea terenurilor de sport din școli și din licee, vă comunicăm următoarele:

Printre programele derulate de Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, nu se regăsește un program specific prin care să finanțeze terenuri de sport din licee și școli.

Cu toate acestea, vă precizăm că în cadrul **Programului național de dezvoltare locală (PNDL)**, implementat de către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, în conformitate cu prevederile OUG nr. 28/2013, cu modificările și completările ulterioare, se pot finanța obiective de investiții care se pot încadra în domeniul specific: realizare/extindere/reabilitare/modernizare a bazelor sportive. Amplasarea bazelor sportive nu este legată de incinta unor unități de învățământ.

Alt program care are ca obiectiv echiparea localităților cu infrastructură sportivă este **Programul național de construcții de interes public sau social (PNCIPS)**, derulat de Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin intermediul Companiei Naționale de Investiții „CNI” SA, în conformitate cu prevederile OG nr. 25/2001, cu modificările și completările ulterioare. În structura PNCIPS este prevăzută implementarea mai multor subprograme, după cum urmează:

- Săli de sport
- Complexuri sportive
- Așezăminte culturale
- Bazine de înot
- Lucrări în primă urgență
- Patinoare artificiale
- Reabilitare blocuri de locuințe situate în localități din zone defavorizate
- Instituții de învățământ superior de stat
- Unități sanitare din mediul urban
- Săli de cinema.

Având în vedere că printre tipurile de investiții pe care le derulează CNI, nu se regăsește un subprogram dedicat reabilitării exclusiv a suprafețelor de joc așa cum precizați în

## MINISTERUL DEZVOLTĂRII REGIONALE ȘI ADMINISTRAȚIEI PUBLICE

interpelarea dumneavoastră, vă prezentăm descrierea unor subprograme care au ca obiectiv și reabilitarea infrastructurii sportive.

**Subprogramul săli de sport** - are drept scop construirea de săli de sport, atât în mediul urban cât și în mediul rural în vederea garantării accesului la facilitățile moderne de practicare a sporturilor, în conformitate cu normele și standardele europene.

Obiectivele incluse în acest program sunt realizate după proiecte pilot, în funcție de necesitățile fiecărei comunități:

- sală de educație fizică școlară
- sală de sport cu tribună 100 de locuri
- sală de sport cu tribună 180 de locuri.

De asemenea, prin program pot fi finalizate lucrări de construire a unor structuri de săli de sport, anterior începute, însă neterminate precum și lucrări de reabilitare și consolidare pentru săli de sport construite înainte de anul 2000.

### Subprogramul Complexuri sportive

Prin subprogram se prevede construirea de noi complexuri sportive, finalizarea structurilor începute precum și reabilitarea celor existente cu rol în asigurarea desfășurării activităților sportive în spații corespunzătoare și special amenajate, în vederea dezvoltării armonioase a individului și a pregătirii echipelor sportive în scopul obținerii unor rezultate sportive superioare.

Se are în vedere realizarea de spații și terenuri special amenajate pe care se pot desfășura activități sportive și de recreere, acoperite sau în aer liber, inclusiv activități conexe care facilitează desfășurarea antrenamentelor și competițiilor sportive.

**În ceea ce privește situația terenurilor avute în vedere pentru reabilitare și costul total al programului, precizăm următoarele:**

**Programul național de construcții de interes public sau social (PNCIPS) - Subprogramul săli de sport** - obiective propuse pentru anul 2016 (lucrări de intervenție la construcții existente) - 12 obiective de investiții repartizate pe județe după cum urmează:

Nr. crt	județ	u.a.t.	Denumire obiectiv
1	Bacău	Onești	Colegiul Național Dimitrie Cantemir
2	Caraș Severin	Reșița	Grup Școlar Metalurgic "Ștefan Anghel"
3	Caraș Severin	Oravița	Reabilitare, modernizare și dotare sala de sport Liceul Dragalina
4	Covasna	Sf. Gheorghe	Liceul Teoretic Mikes Kelemen sala 1
5	Gorj	Tg. Jiu	Modernizare și extindere capacitate Sala Sporturilor
6	Harghita	Miercurea Ciuc	Școala Generală Liviu Rebreanu
7	Hunedoara	Hunedoara	Colegiul Tehnic Matei Corvin, str. Victoriei nr. 17
8	Hunedoara	Petroșani	Modernizare Sala de Sport Club Sportiv Școlar Petroșani
9	Ilfov	Brănești	Sala de sport, B-dul I. C. Brătianu, nr. 1B

MINISTERUL DEZVOLTĂRII REGIONALE  
ȘI ADMINISTRAȚIEI PUBLICE

10	Mureș	Sângeorgiu de Mureș	Gimnaziul "Sf. Gheorghe"
11	Teleorman	Alexandria	Sala Multifuncțională
12	Tulcea	Sulina	Liceul Jean Bart

**Programul național de construcții de interes public sau social (PNCIPS) - Subprogramul complexuri sportive - obiective propuse pentru anul 2016 (lucrări de intervenție la construcții existente) -2 obiective de investiții repartizate pe județe, după cum urmează:**

Nr. crt	județ	u.a.t	Denumire obiectiv
1	Buzău	Nehoiu	Reabilitare, modernizare Complex Sportiv
2	Gorj	Tg. Jiu	Modernizare și extindere capacitate Stadionul Municipal Târgu Jiu, str. Constantin Brâncuși nr. 6

Bugetul alocat întregului Program național de construcții de interes public sau social este de 535.250 mii lei, în conformitate cu Legea bugetului de stat pe anul 2016.

Nu este prevăzută o dată de încheiere a Programului.

**Referitor la întrebările dumneavoastră cu privire la reabilitarea terenurilor și construirea de instalații de nocturnă sau grupuri sanitare specifice și vestiare, menționăm următoarele:**

În cadrul subprogramului Săli de sport, prin „reabilitarea sălilor de sport” se înțelege „lucrări de intervenție”, stabilite în urma realizării expertizei tehnice și auditului energetic și pot cuprinde și lucrări de modernizare (dotare cu material sportiv specific).

În ceea ce privește reabilitarea de complexuri sportive, pentru obiectivul **Reabilitare, modernizare Complex Sportiv - Nehoiu** nu se intervine pe suprafața de joc, iar pentru **Modernizare și extindere capacitate Stadionul Municipal Târgu Jiu**, suprafața de joc a terenului în sistem înierbat nu va suporta intervenții, iar pista de atletism se va extinde de la 5 la 6 culoare de alergare și va avea suprafața sintetică.

**În ceea ce privește regimul juridic de exploatare a acestor terenuri, posibilitatea închirierii lor, tariful orar pentru închiriere, administrarea banilor strânși din chirie, menționăm următoarele:**

Beneficiarii programului (PNCIPS) sunt autoritățile administrației publice centrale, precum și autoritățile administrației publice locale, în a căror responsabilitate intră întreținerea și exploatarea obiectivelor de investiții. Totodată, beneficiarii au obligația de menținere a destinației obiectivelor, un termen de minim 15 ani, conform protocolului care se încheie de către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, CNI SA și beneficiari.

**În cadrul Programului național de dezvoltare locală (PNDL), în prezent, sunt finanțate un număr de 9 baze sportive:**

Nr. crt.	Județul	U.A.T.	Denumirea obiectivului de investiții
1	Mureș	Batoș	Reabilitare bază sportivă localitatea Dedrad, comuna Batoș, județul Mureș
2	Mureș	Gheorghe Doja	Amenajare bază sportivă în comuna Gheorghe Doja, județul Mureș
3	Mureș	Măgherani	Bază sportivă comuna Măgherani, județul Mureș

MINISTERUL DEZVOLTĂRII REGIONALE  
ȘI ADMINISTRAȚIEI PUBLICE

4	Mureș	Zau de Cîmpie	Reabilitare bază sportivă în comuna Zau de Cîmpie, județul Mureș
5	Neamț	Negrești	Bază sportivă, comuna Negrești, județul Neamț
6	Neamț	Țibucani	Construcția bază sportivă, model tip I în comuna Țibucani, județul Neamț
7	Satu Mare	Moftin	Stadion comunal tip I varianta I în localitatea Moftinu Mic, comuna Moftin, județul Satu Mare
8	Iași	Coarnele Caprei	Înființare bază sportivă în Comuna Coarnele Caprei, județul Iași
9	Botoșani	Adășeni	Baza sportivă multifuncțională - tip I, în localitatea Adășeni, comuna Adășeni, județul Botoșani

Beneficiarii Programului național de dezvoltare locală (PNDL) sunt autoritățile administrației publice locale, în a căror responsabilitate intră întreținerea și exploatarea obiectivelor de investiții.

Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice își exprimă, și pe această cale, totala deschidere și sincerul interes față de solicitările formulate de către membrii Parlamentului României, ca importantă resursă pentru optimizarea politicilor sale.

Cu stimă,

VICEPRIM-MINISTRU,  
MINISTRUL DEZVOLTĂRII REGIONALE ȘI ADMINISTRAȚIEI PUBLICE  
VASILE BÎNCU

